
     
 
 
 
 

 
 

SIMBA, to je jiná váhová kategorie! 

 

Odborné přednášky o půdě se zástupci výrobce SIMBA 

 

Výhradní dovozce značky SIMBA Great Plains společnost AGRI CS a.s. pořádala v březnu sérii 

přednášek o půdě ve vybraných dealerských střediscích, aby prezentovala zájemcům vlastnosti 

půdy, její zdravou strukturu a novinky ve výzkumu. Přednášky byly podpořeny účastí přímo 

zástupcem výrobce strojů SIMBA Great Plains. 

 

Během měsíce března se konaly celkem tři ucelené přednášky o půdě, kde bylo zájemcům vysvětleno, 

jak vypadá zdravá půdní struktura a jaké problémy nastanou, pokud je s půdou špatně zacházeno. 

Součástí byla také protierozní ochrana, zakládání porostu řepky olejky technologií SIMBA a eliminace 

úniku CO2.  

 

Tyto přednášky plynule navázaly na vydání nové odborné publikace – „Půda, nejcennější aktivum 

zemědělství“, kterou značka SIMBA Great Plains vydala ve spolupráci s předními světovými odborníky.  

 

Tato setkání s farmáři se konala ve třech regionálních oblastech, kde působí: UNIAGRA CZ, MITRENGA 

a ZZN Havlíčkův Brod. Tyto firmy představují  tři z řady autorizovaných dealerů značky SIMBA Great 

Plains na území České republiky. Přednášek se také účastnil Simon Revell, exportní ředitel SIMBA Great 

Plains, který všem účastníkům vysvětlil důvody, proč výrobce strojů SIMBA investuje nemalé prostředky 

do výzkumů a spolupráce s předními světovými univerzitami.  

 

Farmáři se seznámili se základními diagnostickými postupy a nápravnými opatřeními na cestě ke zdravé 

půdní struktuře. Velký důraz byl dán na část pojednávající o práci pracovních těles nad kritickou 

hodnotou a důležitosti správné konsolidace. Zemědělci, kteří se účastnili přednášek, by již měli vědět, 

jaký je rozdíl mezi válením a pěchováním. V rámci přednášek Simon Revell přítomné seznámil s měřením 

úniku CO2 z půdy při zpracování. Zajímavým blokem bylo zakládání porostů řepky technologií SIMBA, 

kdy výrobce takto s úspěchy pracuje 7 let a v ČR jsme založili řepku Simbou již potřetí.  

 
Pro více informací kontaktujte: 
AGRI CS a.s. 
Výhradní dovozce SIMBA pro ČR 
email: madl@agrics.cz 
 

Tisková zpráva 



Fotografie: 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 
 


